
 

 

      Изх. № 1000- 882/16.09.2015г.                            ДО 

       „Арко Компани ЕООД”  

                                                                             ул. Люлин планина 12 

       1606 София,  

  

 

 

Във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: 

Доставка на диагностични реактиви и лабораторни реактиви, и медицински консумативи за 

Национална референтна лаборатория «Грип и ОРЗ» с финансиране от МЗ, Национален план 

на Република България за готовност за грипна пандемия през 2015г.», съгласно техническата 

спецификация на Възложителя, открита с Решение  № 6 от 28.07.2015г., бих искала да Ви 

уведомя, че на проведеното  заседание на комисията, назначена със Заповед № 313/26.08.2015 

г. на директора на НЦЗПБ, се разгледа представената от Вас по процедурата техническа 

характеристика и се установи следното: 

 

1. По позиция 10 

10.1, Изискването на Възложителя е: Връхчета с обем 20 - 200 микролитра, съвместими с 

автоматични пипети Eppendorf, а в представения  каталог  липсва информация за 

минималния обем и съвместимост с пипети Eppendorf. Освен това в предоставения 

сертификат не се открива продукт с посочения в техническата характеристика каталожен 

номер № АT200-S-F-R. 

10.2, Изискването на Възложителя е: Връхчета с обем 100 - 1000 микролитра, съвместими с 

автоматични пипети Eppendorf, а в представения каталог  липсва информация за минималния 

обем и съвместимост с пипети Eppendorf. Освен това в предоставения сертификат не се 

открива продукт с посочения в техническата характеристика каталожен номер № АT1000-S-

F-R. 

10.3, Изискването на Възложителя е: Връхчета с обем 0.5 - 10 микролитра, съвместими с 

автоматични пипети Eppendorf, а в представения каталог липсва информация за минималния 

обем и съвместимост с пипети Eppendorf. Освен това в предоставения сертификат не се 

открива продукт с посочения в техническата характеристика каталожен номер № АT10-S-F-

R. 

 

С оглед на гореизложеното, Ви уведомявам, че в срок до 7 дни от получаване на 

настоящото писмо, следва да представите:  

1. По позиции 10.1, 10.2 и 10.3  от техническото задание на Възложителя каталог и/или 

инструкции, от които да е видно, че оферираните продукти отговарят на заложените от 

Възложителя параметри в техническата характеристика.   

 

 

 

 

 

Председател на комисията: 

                 /Таня Гюрова/ 


